
Agenda MR vergadering dinsdag 16 september 2025 
 
Aanwezig: Dennis, Heidi, Lian, Joyce, Mariëtte, Remco, Jos.  
 
Aanvang 19.30 uur LvB 
 

1. Opening en vaststellen agenda. 
 

2. Actie- en besluitenlijst(en): 
1. Notulen 
2. Verzoek akkoord publicatie besluiten 
3. Stukje voor nieuwsbrief 

 
3. Ingekomen post 

- OR nodigt de MR uit voor de jaarvergadering. Joyce gaat namens de MR. 
 

4. Mededelingen Directie 
- Informatie bevoegd gezag voor MR. Kanjerdag was een prettige dag, 
Kanjerstartfeest loopt. Leerlingaantal is netjes. Leerkracht instroomgroep gevonden 
en start per november. Wat is de prognose op de lange termijn? Jos houdt hier 
scherp toezicht op. Dank aan kritisch meelezen van Lian en Dennis voor de 
schoolgids. Formeel keurt de MR de schoolgids goed. Samenwerking HPC, overleg 
staat ingepland. Werkverdelingsplan toegestuurd naar team, vanuit team geen 
reactie, vraag vanuit de leerkrachtengeleding of het team nog vragen heeft. Eind 
september moet het goedgekeurd worden. Basisvaardigheden, mooie investeringen. 
 
 

5. Schooljaarplan (zie bijlage, beeldvormend) Is opgestuurd, fijn en overzichtelijk 
document. MR heeft instemmingsrecht. Dennis, vraag: We zijn een Algemeen 
Christelijke School. Waar lees ik dat terug? Jos wil dat toevoegen aan de inleiding. 
Dus dat is akkoord zo. Mariëtte: Voeg Kanjer ook toe. Jos stuurt aanpassingen naar 
Dennis. Hij keurt het goed.   
 

6. Protocol grensoverschrijdend gedrag is het afgelopen schooljaar een aantal keren 
gebruikt. We hebben wat aanpassingen gedaan. Is dit iets waar we verder mee 
kunnen? Heeft de MR tips? We kijken naar het protocol vanuit de Kanjertraining en 
vergelijken ons eigen protocol. We maken hier een combinatie van. Ouders MR 
denken mee aan een nieuwe zin m.b.t. digitale pesten.  
 

7. Dennis vraagt waar het huishoudelijk reglement en statuut staat. Jos gaat op zoek.  
 

8. Jaarplanning MR 2025-2026 (besluitvormend)  
 

9. MR zaken 
- Verkiezingen en taakverdeling binnen MR 
- Inventarisatie scholingsbehoefte, mocht er iemand willen er is keuze genoeg. Qua 
formaliteiten goed om secuur te zijn.  
- Jaarverslag MR 2024-2025 Kort stukje nieuwsbrief kan helpen om een jaaroverzicht 
te krijgen. Dennis maakt een overzicht.  
- Update Statuten/HR 
- Website moet aangepast worden, foto’s staan erop, maar als download. Wie 
beheert de website? Er wordt actie op ondernomen. 



- Toegang Dropbox. Geregeld. 
 

10. WVTTK en Rondvraag 
Ouderbetrokkenheid. NT kinderen, lukt het is er meer nodig voor deze ouders?  
 


